

ГЕЙМИФИКАЦИЯ образовательного процесса через применение адвент-календаря

Что такое адвент-календарь и в чем его смысл

Адвент-календарь — это, в современном варианте, коробка, разделенная на нумерованные ячейки по количеству дней адвента — периода, предшествующего западному Рождеству. Каждый день с начала адвента (между 27 ноября и 3 декабря) и до Рождества обладатель календаря открывает по одной коробочке и забирает подарок, который может быть абсолютно любым: от конфет и свечей до премиальной косметики и ювелирных изделий.

СЛАЙД



Такой календарь отвечает за создание предпраздничной атмосферы в доме и превращает подготовку к празднику в интересный квест. Если раньше в этой традиции участвовали только дети, получая конфеты, например, за выученный стих или убранные игрушки, то сегодня и взрослые радуются не меньше. Во взрослых версиях календарей может находиться косметика, аксессуары, чай, кофе, закуски и даже алкогольные напитки, а также более ценные подарки.

Как появились адвент-календари

В Германии в начале XIX века лютеране считали дни до Рождества, сжигая свечу или рисуя отметку мелом на стене. Дети при этом должны были помолиться и вспомнить, что они сделали хорошего и плохого за прошедший день.



С тех пор традиция видоизменилась, и сегодня адвент-календарь не предполагает молитву, но в некоторых вариациях он выглядит как поощрение ребенка подарком за выполненное задание.

Первый деревянный адвент-календарь появился около 1851 года. Создателем адвент-календаря в современном виде принято считать немецкого издателя Герхарда Ланга, который в 1920-х годах придумал добавить дверцы в картонный календарь.

После Второй мировой войны адвент-календари попали в США благодаря солдатам, которые отправляли их семьям из Германии. В 1953 году, когда Newsweek опубликовал фотографию внуков президента Дуайта Эйзенхауэра с рождественским календарем, почти каждый американец захотел купить такой же.

Адвент-календари как инструмент маркетинга

В России спрос на адвент-календари только начинает расти. Некоторые компании выпускают свои коробки, предлагая отсчитывать 31 день до Нового года. «Л'Этуаль» одной из первых запустила рождественский календарь в 2019 году. «ФрутоНяня» в своем варианте календаря предлагает полезные сладости, а «Тинькофф» в электронной версии — кэшбек на покупки от партнеров.



Адвент календари делают в школах, садиках, а также дома. Сделать его можно самостоятельно, проявив немного фантазии и творчества

Новогодний марафон: практика применения адвент-календаря при проведении воспитательной работы в ЦДТ

В нашем учреждении мы выбрали онлайн форму адвент – календаря и назвали его ПРЕДНОВОГОДНИЙ МАРАФОН.

Уже второй год мы применяем эту форму работы – и это второй наш календарь. В 2022 мы тоже запускали в нашей группе ВК, родители с удовольствием принимают участие со своими детьми, в том году даже почувствовал целый класс Кординской школы №2, классный руководитель Деринг Марина Ивановна.

Самые активные участники получили новогодние сувениры в канун нового года. В этом году мы запустили предновогодний марафон чуть позже, выбрали определенный стиль по оформлению постов ВК. Марафон идет всего 6-й день, а участников больше чем в прошлом марафоне.

В этом году наш марафон из городского стал районным. Это значит, что ребятам интересно, и даже сами родители с нетерпением ждут нового задания (даже звонят и спрашивают). Завершаем марафон мы в последний рабочий день, перед новым годом. Собираем самых активных в нашем центре и дарим подарки и поздравления от Деда Мороза.

СЛАЙД



СЛАЙД

